



Comité provincial Namur

PV n°10– Réunion de Comité du 2 mars 2023.
Adeps de Jambes.

CP Namur
 Secrétariat
 Olivier PIERRE
 www.cpnamur.be

José Lauwerys, président ouvre la séance à 19h30.

Présents : Philippe Aigret, Marvin Deleuze, Michel Hastir, Jérôme Hecq, Jacquy Hoeters, José Lauwerys, Catherine Nicolas, Olivier Pierre et Germain Vancauwenbergh.

Excusé : Marvin Deleuze

Invités présents : Guy Henquet, et José Nivarlet.

1. Approbation du PV de la réunion n°9 du 02/0212/01/2023

Le PV est approuvé à l'unanimité.

2. Correspondance

| Type | Correspondant | Objet |
|----------------|------------------------|---------------------------------------|
| Candidature | L.Crevits | HC Selection provinciale |
| Demande | Mettet, Sombrefe, Beez | affichage HC |
| Demande | Gembloux | amical minute |
| Demande | CTJ | Amicaux |
| Demande | CJP | Feuille NA111055 |
| Demande | Clubs | modifications programmations |
| Demande | Clubs | modifications programmations |
| Demande | Dpt Arbitrage | Effectifs depuis 2018 |
| Demande | Dpt Arbitrage | Participant Women's Referee Day |
| Faire-part | | Ghislaine Verbracken |
| Information | Mariembourg | NA184166 |
| Information | Dinant | adversaire absent NA163164 |
| Information | Dpt Arbitrage | Débriefing JRJ1 |
| Information | Gembloux | Décompte JRJ |
| Information | Cerfontaine | Défraiement forfait |
| Information | Malonne | Erreur encodage |
| Information | CMB | Grille tournois |
| Information | CCC | Infraction délégué NA112156 |
| Information | CCC | Infraction PC53 NA113165 |
| Information | CCC | Infractions PC53 NA113155 et NA113116 |
| Information | Dpt Arbitrage | Liste événements 2023 |
| Information | CFA | Matches sans arbitre |
| Information | Belgrade | Nouveau logo |
| Information | C.Gilon | Prestations janvier |
| invitation | CP-CDA | réunion |
| Publication | | Calendrier Play-off |
| Publication | 15 clubs | programmations en attente |
| PV | CCC | hebdomadaire |
| PV | A.Hancotte | n°11 |
| PV | Parlementaires | n°5 |
| PV | Dpt Championnat | PC1 hebdomadaire |
| PV | M.Deleuze | Ventilation défraiements arbitres |
| Question | Clubs | Avenir des jeunes régionaux |
| Question | Andenne | Collision CTJ-Coupe |
| Question | Dinant | PC53 et U23 |
| Question | Givet | Procédure réclamation |
| Question | Sharks | Programmation |
| Question | Sharks | Transfert |
| Réaction | D.Dussart | PV n°9 |
| Réponse | J.Hoeters | Collision CTJ-Coupe |
| Réponse | Mosa | Convocation absente d'un arbitre |
| Réponse | CCC | Erreur encodage |
| Réponse | Fernelmont | Infractions PC53 NA113155 et NA113116 |
| Réponse | CFA | Réaction D.Dussart |
| Réponses | Givet - Eghezée | Matches sans arbitre |
| Questions club | clubs | Tableau Montée-Descente |

3. Championnat

José Lauwerys qui nous fait grâce des modifications, précise les délais pour les dernières reprogrammations :

- en senior, avant les deux dernières journées de la série.
- en jeune maxi, le 30 avril.
- en jeune mini, si possible à la meilleure convenance des clubs jusqu'en juin.

José Lauwerys détaille les rencontres sans reprogrammation pour lesquelles il a envoyé un rappel au 15 clubs concernés.

José Lauwerys souhaite que les trophées de champion soient remis lors d'un match à domicile. Ils sont prêts à être offerts. Un premier champion est connu : Beez en P3C. Dans les autres séries, les classements ne sont pas encore clairs. Les trophées des coupes sont également acquis.

José Lauwerys demandera aux clubs P1 leurs intentions de participation aux Play-off. Il doute d'avoir 4 candidats en dame. Sans 4 participants, le champion sera le vainqueur de la saison régulière et montera directement en R2.

4. Coupes

Olivier Pierre félicite les clubs finalistes, remercie les demi-finalistes qui ont offert de l'émotion dans un esprit de fair-play mais regrette que certaines programmations des demi-finales soient passées au forceps. Leurs collisions avec d'autres matches et la taille de l'enjeu ont tout grippé. La coupe U21 ouvre une possibilité de qualification singulière d'un senior régional en U21 provincial. Une modification du règlement des coupes 2023-2024 pourrait être envisagée. Rien n'interdit ni oblige les clubs à demander un droit d'entrée lors des matches des coupes. En cas d'aller-retour, cette liberté pourrait être concertée par les protagonistes.

Les qualifications multiples en finale un casse-tête pour trouver la moins mauvaise programmation pour laquelle certains clubs ont déjà exprimé leur souhait. Outre Natoye, un autre club devra venir les deux jours. Le programme définitif sera connu le 8 mars.

5. Divers

Philippe Aigret n'accepte pas d'être prévenu d'un forfait 3 heures avant le match par mail. Avec un délai si court, un contact direct est indispensable.

Catherine Nicolas remercie toutes et tous pour les marques de sympathie reçues à l'occasion du décès de sa maman.

Catherine Nicolas : les dernières grilles des tournois Mini-basket ont les heures rochefortoises et les dernières modifications.

Jacquy Hoeters : pour les stages, tout s'est bien passé malgré qu'ils n'aient pas eu lieu à Chiny. Les garçons à Gesves et les filles à Jambes. Les garçons avaient entraînement au matin et match après-midi. Les filles auront encore un amical à Ciney et un scrimage.

Jacquy Hoeters détaille les manquements qui écartent définitivement le joueur supplémentaire. La sélection perd également un second joueur, fracturé du doigt. Le car pour la JRJ est réservé avec un départ à 8h.

Michel Hastir : le troisième classement du fair-play se clôturera avec la journée du 12 mars. La réunion à l'Avenir pour finaliser l'organisation des super-coupes se déroulera le 21 mars.

Michel Hastir : Émile Lemaire est heureux avec sa carte de membre d'honneur de l'AWBB reçue de Jean-Pierre Delchef.

Jérôme Hecq a clôturé les inscriptions aux finales 3x3. 16 équipes en homme, 7 en dame, 3 en U19, 4 en U16G, 2 en U16F et 10 en U14F. Il n'y a pas d'inscrit en U18 et U14G. La commande des trophées peut s'effectuer.

Jérôme a reçu une candidature : Mariembourg et une seconde hors-délai.

José Lauwerys demande de budgétiser la journée.

Jérôme Hecq est en contact avec la Direction technique pour le matériel qui sera la veille à Kain.

En collaboration avec la CFA et le département arbitrage, une formation distancielle en 3x3 est prévue pour les arbitres. Les arbitres 3x3 pourraient également participer au Girls Got Game et au Boys Can Play.

José Lauwerys, président ferme la séance à 20h40.

Prochaine réunion : le jeudi 6 avril 2023 à 19h30, à l'Adeps de Jambes.

Ce PV tient lieu de convocation pour les membres du CP et d'invitation aux membres du CDA, au Président des Parlementaires namurois et au Président honoraire du CP.

Olivier PIERRE, secrétaire du CP Namur